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הם קונקורנטיים   CF,BE,AD -הוכיחו ש. 'AF=AE',BD=BF',CE=CD',FF'=DD'=EEנתון: ( 1

 קונקורנטיים. `AD`,BE`,CFאם ורק אם 
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 הוכיחו כי התיכונים במשולש קונקורנטיים.( 1

 

*}0{שדה המספרים הממשיים ו  R.יהי /  RR . 

),(תהי  *  RG 2)}0,0{( -ו  RX  :ונגדיר

),(),()),(,( * ygxgyxgXRyxg . 

 

על  Gא.היזכרו מקורס באלגברה מופשטת מהי פעולה על קבוצה והראו ש * מגדיר פעולה של החבורה 

 .Xהקבוצה 

 

 .1RPהערה: מרחה המנה נקרא 

 

*}0{איברים, יהי  pשדה סופי בעל  Fב.יהי   FF  :ונגדיר

)}0,0{(),()),(,()})0,0{(()),(,( 22*  FayaxyxaFFyxa . 

2)0,0(על  F*הראו שבכך הגדרנו פעולה של החבורה  F. 

21*ג.נגדיר את מרחב המנה  /))0,0(( FFFP ?כמה איברים יש בו . 

 

1*ד. באותו אופן נגדיר את מרחב המנה  /))0,...,0(( FFFP nn  ?כמה איברים יש בו . 

 

 

 AC/BC·BD/AD= -1      -כך ש  Dmבנו נקודה   A,B,Cmנקודות   /נתונות . 4

 


